



昆士兰华文教育联合会
Queensland Chinese Culture Association Inc.

昆士兰华文教育联合会贺信

尊敬的中国华文教育基金会：

值此贵会成立二十周年之际，澳大利亚昆士兰华文教育联合会全体成员谨向贵会致以热烈的祝贺和崇高的敬意！

自 2004 年成立以来，贵会始终秉承“弘扬中华文化、发展华文教育事业、促进中外文化交流”的宗旨，积极开拓创新，开展了诸多华文教育公益项目，取得了显著成绩。贵会的华文教师培训、华裔青少年中华文化体验活动、华文教辅材料开发等项目，广泛惠及海内外华文学校，受到了师生的高度赞誉，为全球华文教育事业做出了独特贡献。

澳大利亚昆士兰华文教育联合会自 2012 年成立以来，得到了中国华文教育基金会的大力支持与帮助，尤其是在教师培训、文化活动组织等方面，收获颇丰。我们深知，正是贵会提供的资源与平台，使得昆士兰地区的华文教育得以持续发展，师生的教学水平和文化素养不断提升。我们参加并学习了贵会主办的“文化大乐园”、“名师讲堂”、“全球华语朗诵大赛”、“全球华文教师授课风采秀”、“实景课堂”、“华星小记者”、“华音飞扬”和“新手教师学习营”等一系列有意义的活动，这些项目极大地促进了我会成员的专业成长和教育水平的提升，也加深了我们对中华文化的理解和热爱。

值此贵会成立二十周年之际，澳大利亚昆士兰华文教育联合会全体成员谨向贵会致以最诚挚的祝贺，感谢贵会多年来的支持与帮助。我们坚信，在贵会的引领下，华文教育事业必将在全球范围内迈向新的高峰，为推动中外文化交流做出更大贡献。

最后，衷心祝愿中国华文教育基金会在未来的岁月里更加辉煌，华文教育事业蒸蒸日上！

昆士兰华文教育联合会

胡亚平

2024 年 11 月 10 日